平成 30 年度「ほっく一基金北海道生物多様性保全助成制度」の公募受付を開始します

~道内の生物多様性保全等に取り組む団体等に総額 700 万円を助成します~

北洋銀行は、道内の希少動植物保護等に取り組む人々や団体を応援する「ほっく一基金」を、今回新たに「ほっく一基金北海道生物多様性保全助成制度」としてリニューアルし、平成30年度ほっく一基金活動助成の公募受付を下記のとおり開始いたします。

当行は、北海道の自然環境保全の取り組みの一環として、平成22年に「ほっく一基金」を設立しました。この度、当基金を助成制度化することで助成候補先を公募により募集し、道内の生物多様性保全や希少生物保護に取り組む様々な団体に対し、平成30年度助成金として総額700万円の活動資金を助成いたします。

当行は、今後も環境に配慮した商品や金融サービスの提供を通じて環境保全に取り組むお客さまを支援すると共に、CSRを経営の重要課題と位置づけ、「地域社会への貢献」に引き続き取り組んでまいります。

記

● 助 成 総 額 700 万円

助成コース申込金額上限100万円「ほっくーコース」・上限10万円「トムコース※」

※「トムコース」は申込書類や条件が簡略化されています。

「トム」とはアイヌ語で「キラッと光る」という意味です。

● 公 募 期 間 平成 29 年 11 月 9 日(木)~平成 30 年 1 月 31 日(水) 消印有効

● 助成対象活動期間 平成 30 年 4 月 1 日(日)~平成 31 年 3 月 31 日(日)

● 公募要領 非海道生物多様性保全活動連携支援センターの下記ホームページより

「平成30年度助成公募要領」をご覧ください。

お問い合わせ先事務局(公財)北海道環境財団「ほっく一基金北海道生物多様性保全助成制度」係

TEL: 011-218-7811 (平日10時~17時)

E-Mail: hokku@heco-spc-or.jp

URL: http://www.heco-spc.or.jp/HoBiCC/hokku_josei/index.html

以上





北海道生物多樣性保全助成制度



北洋銀行は、平成 22 年に「ほつく一基金」を設立し、北海道の生物多様性保全や希少動植物 保護などに取り組む活動を応援しています。

今秋、当行の創立 100 周年を機に「ほっくー基金」を新たな助成制度としてスタートさせます。 2018 年、北海道は命名 150 年。豊かな自然環境を次の世代につないでいくことも「北海道 150 年事業」のテーマのひとつです。

多くの活動団体の皆さまからのご応募をお待ちしております。



700万円

選べる助成コース

申込金額上限100万円の「ほっくーコース」と上限10万円の「トムコース」があります。 ※ 「トムコース」 は、2018年の北海道 150年を契機に設定し、申込書類や条件を簡略化しています (「トム」 とは、アイヌ語で 「キラッと光る」 という意味です。)。

平成29年11月9日(木)~平成30年1月31日(水)当日消印有効

助成対象活動期間 平成30年 4月1日(日)~平成31年3月31日(日)

裏面の助成制度概要及び 公募要領(ホームページから ダウンロード)をよくお読み になってから、お申し込み ください!



13北海道生物多様性保全 助成制度の概要

本助成制度は、北洋銀行「ほつく一基金」を活用して、北海道内で生物多様性の保全や 希少種の保護、生息環境の整備等に取り組むさまざまな団体に対し活動資金を助成し、 北海道の生物多様性の保全を図ることを目的としています。

して、北海道内で生物多様性の保全や まざまな団体に対し活動資金を助成し、 しています。

■ 助成対象分野

北海道内における生物多様性 保全を目的とする実践的な活動を助成対象とします。

助成総額

700万円

■ 助成コース

申込金額上限 100 万円の「**ほっくーコース**」と 申込金額上限 10 万円の「**トムコース**」があり、 「**トムコース**」は申込書類や条件が、簡略化されています。

※「トム」とはアイヌ語で「キラッと光る」という意味です。

助成対象団体

特定非営利活動法人、公益法 人、協議会や複数団体の連携 による協働団体、その他の任 意団体、各学校等の部活動等 の団体などを対象とします。

助成対象経費

- **1 「トムコース」**(上限10万円) 活動資金全般とします。
- ②「ほっくーコース」(上限100万円) 謝金、旅費、備品・消耗品費、飲食費、印 刷製本費、賃借料、通信運搬費、委託費、 賃金、雑費、一般管理費(上記以外全体 に関わる費用、上限比率あり)等。

詳細は、公募要領にてご確認ください。

■募集・審査

助成団体の募集は、公募により行います。また、審査は、ほつく一基金選定協議会が選定基準に基づき総合的に判断し、決定いたします。

■ 助成金の支払い

助成金は、原則として当年度 の6月までにほっく一基金よ り直接お支払いいたします。 団体名義の口座開設が必要で す。

計 活動報告

活動終了後は、活動報告書・ 精算報告書 (精算は「ほっくー コース」のみ)の提出が必要で す。精算報告書には、領収証 等の添付は必要ありません。

₩ 募集要領のダウンロード

下記のホームページから、ほっく一基金北海道生物多様性保全助成制度の公募要領をダウンロードしていただき、お読みになってからお申し込みください。 本助成制度の実施は、下記団体に委託して実施します。

お問い合わせ先

北海道生物多様性保全活動連携支援センター(HoBiCC) 事務局公益財団法人北海道環境財団「ほっくー基金北海道生物多様性保全助成制度」係

© 011-218-7811 Mail hokku@heco-spc.or.jp



URL http://www.heco-spc.or.jp/HoBiCC/hokku_josei/index.html